

元旦钜惠 消费者可趁机扫货

又到岁末，每年这个时候，照例是长沙各大家居建材扫货的黄金时期。作为全国家居建材领域的倡导者居然之家，在元旦之际，将携手全场数百名一线家具建材品牌，倾力打造新年钜惠酬宾活动，以全年最低价倾售，消费者此时入货正当时。

元旦期间，居然之家推出了签售返现2%的优惠，即消费者在享受完商场内的所有让利活动外，还可在每天下午3点-6点经居然之家负责人签售后再返实际交款金额的2%。

此外，居然之家还推出了购物转奖赢液晶

电视大奖活动，即凡在12月24日后购物的顾客，可凭交款凭证参加1月1-3日的购物转奖活动，赢取液晶电视、挂烫机、苹果MP3、开水煲等丰厚大奖，该转奖活动门槛低，中奖率高达100%且奖品丰厚。

居然之家热捧的“200抵500现金券”活动本次还会继续，居然之家相关负责人表示，“每位持券的顾客都能享受到议价成交后减免500元的优惠，并不设立任何门槛或限制，真正让消费者得到实惠。”此外，各品牌还有各种娱乐或展示活动以吸引顾客。

安居乐成立艺泰文化珍品馆

12月24日，由湖南省收藏协会、湖南省奇石珍品研究会筹委会、湖南省艺泰文化艺术品有限公司联合举办的“中华文化艺术品论坛暨艺泰文化艺术品珍品馆开业庆典仪式”在安居乐家居建材广场举行。

作为本次活动的另一大亮点，湖南省艺泰文化艺术品有限公司旗下打造的最新项目——艺泰文化艺术品珍品馆，也在本次论坛活

动中正式对外推出。

据悉，艺泰文化艺术品珍品馆位于长沙市河西滨江新城核心地段，安居乐家居建材广场一楼，隶属于安居乐集团。该馆以为省内的广大文化艺术品收藏爱好者提供一个集鉴赏、交易、交流于一体的平台为运营服务宗旨，经营产品覆盖奇石、瓷器、湘绣、字画等9大品类文化艺术产品。

■记者 白娜

经济信息

大自然山棕床垫：全家一个都不能少

很多顾客选择“大自然”山棕床垫时，开始都是为小孩或老人购买，他们认为，只有老人睡不惯软弹簧床垫，小孩生长发育期不能睡软床垫。而事实上，年轻人的身体同样需要好床垫的呵护。

健康的身体来源于健康的生活习惯，睡眠健康不仅是小孩、老人们的需要，更是现代人追求高质量生活水平的重要内容，我们没有必要等到腰背脊柱睡出病来了才想到换床垫。

“大自然”山棕床垫由贵州大自然科技

有限公司独家生产，内芯完全采用天然山棕纤维，运用生理学、人体工程学等原理和高科技技术，结合人体生理弯曲和不同年龄人对床垫软硬度的需求精制而成。由于内芯不含弹簧海绵，其优良的自然弹性可以充分保护腰背骨骼不受损伤，让身体处于自然放松状态，从而使睡眠更充分、更舒适。

大自然床垫还全部使用全棉布料，卫生、通气透水性能良好，投放市场21年，其良好的使用效果已得到全国消费者的认可。

为了全家人的健康，请换一张大自然

山棕床垫吧，购买一个月使用效果不满意无条件退货。详情请咨询：井湾子家居（韶山路）0731-88211321、万家丽家居建材广场（万家丽路）0731-82690070、欧亚达家居上河店（人民路口）0731-82778527、红星美凯龙贺龙店（省贺龙体育馆）0731-85113075、居然之家金源店（湘江世纪城）0731-88780691、南湖家居市场（远大路）0731-84749153。



美大集成灶
引领健康厨房

天天520，浓浓爱意在美大

520谐音“我爱你”，个性张扬而独具魅力，已成为不少恋人们的表达方式。对心中的那个他/她说出“520我爱你”需要勇气，但不一定要送上一束昂贵的玫瑰花，不一定要共进烛光晚餐，让爱进一步升级。有高招喔！那就是为心爱的她送上一台无油烟的美大集成灶，给她一个健康、清新、无油烟的敞亮厨房。让她天天感受到你的浓浓爱意。

美大集成灶，作为全球首创的下排油烟智能灶具产品，将吸油烟功能、炉灶烹饪、消毒烘干、贮藏功能等人性化的智能控制集成于一体，使得厨房空间得以充分利用，独特的下排油烟工作方式将厨房油烟与有害气体统统吸得干干净净。使油烟不再有机会与人体接触，避免污染室内环境。应用微空气动力学原理，吸油烟率高达99.6%以上，让厨房空气清新。采用高浓度臭氧消毒技术，杀菌不留死角，中温烘干，升温迅速，节省耗电。在安全防护上，采用静音风道设计、噪音低、具有自动检测漏气报警、熄火安全保护、定时提醒等出色安全功能，使用更安全。

让安全、时尚、健康的美大集成灶为你述说心中满满的爱意，带给心爱的她365个日夜的健康与快乐。

三湘川家电城A馆22号
电话：0731-84729696
0731-82039696

井湾子跨年大卖场

1月1日-3日

家具过年啦!!!

跨年家具饕餮宴 最低价格high到底

活动一、新年祝福纳吉祥，利是现金红包免费送

活动期间所有符合下列条件之一者均可抽取金额不等的现金红包：

- 2012年1月1日-3日在井湾子国际家居MALL 平价家具批发中心购买家具满3000元以上的消费者，可免费领取现金红包一个，满0000元以上，每二个，按3000的倍数递增(上限)。
- 2011年期间在井湾子国际家居MALL 平价家具批发中心购买家具满5000元的顾客，签订购销合同者可免费抽取现金红包一个(活动时间仅限在2012年1月1日，签订购销合同者需当场抽签，每人每单限购1次)。

[活动时间] 2012年1月1日-3日10:30-11:00, 16:30-17:00

活动二、迎新年暨“惠”，万款家具开仓大放价

活动期间凡在井湾子国际家居MALL 平价家具批发中心内购买家具且付款全额的消费者，签订购销合同，附带证明，满3000元以上商场直返现金2%，满10000元以上商场直返现金3%。

活动三、元旦超值惊爆，全场家具最高返现3%

井湾子国际家居MALL 平价家具批发中心 办公家具展示中心 三大卖场800多家厂商全面报价，数万款家具与您过“惠”迎新年，开仓价直销，品牌家具价格最低至半价。除商场众多优惠让利活动外，各品牌经销商有好礼相送。(单店可累计，单店不累计)

活动四、一元大抢购，岁末聚惠送好礼

活动期间凡在井湾子家居三大卖场购买家具满2000元以上的顾客即可获得《家居指南报》一张(每张报纸仅限兑换组合立减金额)，即可参与商场1元限购抢购活动，每人每单限购一件，数量有限，先到先得。

活动五、公开承诺：全市最低价，差价3倍还

井湾子家居广场公开承诺：凡在井湾子家居三大卖场购买的商品价格均为长沙最低价，同品质、同质量、同规格、同型号，同时期商品高于同类商场价格十倍以上者，退还差价3倍给消费者。

一元大抢购啦!